PROBLEMAS DE BALANCES
1. La empresa MIMO S.A. presenta la siguiente informacion contable, en euros:
Reservas Voluntarias 6.000
Bancos e institui de cto c/c vista, euros. 3.000
Caja, euros. 1.800
Clientes 60.000
Proveedores 51.600
Deudas a L/P 134.400
Construcciones 100.000
Terrenos y bienes naturales 69.200
Mercaderias 2.400
Maquinaria 36.000
Equipos para procesos de informacion. 9.600
Capital social A determinar
De acuerdo con los datos anteriores, se pide:
a) El balance de situacion ordenado en masas patrimoniales, denominando a las cuentas
segun el PGC.
b) El patrimonio neto.
c) El fondo de maniobra, con la interpretacion de su significado.

2.- La empresa EMPRENDEDORES, S.A. presenta la siguiente informacion de su
patrimonio:

Resultado del ejercicio: 5.500 Maquinaria: X

Terrenos y bienes naturales: 18.000 Aplicaciones informaticas: 450

Deudas I/p con entidades de cto.: 20.000 | Clientes, efectos comerciales a cobrar:
15.300

Proveedores de inmovilizado I/p: 4.500 Clientes: 11.250

Proveedores: 16.200 Bancos e instituciones de crédito c/c vista,
euros: 3.150

Capital: 35.300 Construcciones: 13.500

Mercaderias: 8.000 Mobiliario: 5.850

Caja, euros: 500 Elementos de transporte: 3.300

Reservas estatutarias: 14.000 Acreedores por prestac. de servicios: 1.800

Se pide:

a) Elaborar el balance clasificando las cuentas por masas patrimoniales y determinar el
saldo de Maquinaria.
b) Calcular el Fondo de maniobra.




3. Una empresa presenta los siguientes elementos patrimoniales sin ordenar:

Acreedores, efectos com. a pagar | Terrenos y bienes naturales 280.000
18.000

Elementos de transporte 104.500 Amort. Ac. Inmovilizado material 33.000
Deudas I/p con entidades de cto. | Clientes 112.500

200.000

Proveedores de inmovilizado I/p | Bancos e instituciones de crédito, c/c vista,
45.000 euros 31.500

Proveedores 162.000 Reserva legal 100.000

Capital ? Materias primas 80.000

Mobiliario 150.000 Maquinaria 210.000

Caja, euros 35.000 Productos terminados 153.000

Reservas voluntarias 140.000 Resultado del ejercicio 55.000

Se pide:

a) Elaborar el balance clasificando las cuentas por masas patrimoniales y determinar la
cuantia del capital social.

b) Calcular y comentar el Fondo de maniobra.

4. La empresa “segundo de bachillerato s..” presenta a 31 de diciembre de 2010 la
siguiente relacion de elementos patrimoniales valorados econdémicamente: Clientes,
efectos comerciales a cobrar 12.000€, Mercaderias 15.000€, Caja, euros S500€,
Mobiliario 14.000€, Deudas a 1/p con entidades de crédito 10.000€, Equipos para
proceso de informacién 6.000€, Aplicaciones informaticas 4.000€, Proveedores de
inmovilizado a largo plazo 20.000€, Maquinaria 40.000€, Acreedores por prestaciones
de servicios 600€, Construcciones 100.000€, Terrenos y bienes naturales 75.000€,
Reserva legal 15.000€, Proveedores 11.000€, Proveedores, efectos comerciales a pagar
18.000€, Amortizacién Acumulada del inmovilizado material 7.000€, Efectos a pagar a
largo plazo 19.000€, Bancos e instituciones de crédito c/c vista, euros 10.000€
Responda a las siguientes cuestiones:

a) Calcule el capital social de la empresa.

b) Presente el balance ordenado en masas patrimoniales segun el Plan General de
Contabilidad.

c) Calcular el Fondo de Maniobra.




5. Una empresa presenta la siguiente informacion relativa a su balance:

Capital Social 1.200.000 | Clientes 340.000

Amortizacion Ac. Inmovilizado Material ¢? | Proveedores 230.000

Proveedores de Inmovilizado a c/p 650.000 | Créditos a corto plazo 50.000

Deudas a largo plazo con entidades de 775.000 | Instalaciones Técnicas 1.690.000

crédito

Deudores, efectos comerciales a cobrar 135.000 | Efectos a pagar a largo | 1.500.000
plazo

Mercaderias 180.000 | Reservas voluntarias 900.000

Elementos de Transporte 2.815.000 | Materias Primas 275.000

Caja, euros 200.000 | Acreedores, efectos 50.000
comerciales a pagar

Se pide:

a) Obtener la cifra de la cuenta “Amortizacion Ac. Inmovilizado Material” y ordenar el
Balance por masas patrimoniales segun el Plan General de Contabilidad.

b) Calcular y comentar los indices siguientes: Fondo de maniobra; Ratio Disponibilidad
= (Efectivo/ pasivo corriente); Ratio de Garantia= (Activo /Pasivo).

6. Una empresa industrial presenta la siguiente informacidn de su patrimonio:

Resultado del ejercicio 55.000 Terrenos Yy bienes naturales 180.000

Aplicaciones informéticas 4.500 Productos terminados 153.000

Clientes 112.500 Deudas I/p con entidades de crédito ¢,?

Proveedores de inmovilizado I/p 45.000 | Bancos e inst. cto. c/c vista, euros 31.500

Proveedores 162.000 Capital 353.000

Construcciones 135.000 Materias Primas 80.000

Mobiliario 58.500 Maquinaria 180.000

Caja, euros 5.000 Equipos para procesos de informacion
33.000

Reserva legal 140.000 Acreedores, efectos comerciales a pagar
18.000

Se pide:

a) Elaborar el balance clasificando las cuentas por masas patrimoniales y determinar la
cuantia de “Deudas a 1/p con entidades de crédito”.
b) Calcular y comentar el Fondo de maniobra.




